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Q1	The	Church
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Q2	As	well	as	the	restoration	of	the	church
roof,	would	you	like	to	see	any	of	the
following?	(please	tick	all	that	apply)
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86.36% 76

13.64% 12

Q3	Parish	Room	-	The	Parish	Room	has	a
very	close	link	to	the	church	Have	you
ever	used	the	Parish	room?	(please	tick)
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Q4	If	you	answered	yes	please	tick	what
you	used	the	Parish	Room	for
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84.93% 62

15.07% 11

Q5	Should	the	Parish	Room	be	more	of	a
hub	for	church	community	life?
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82.89% 63

17.11% 13

Q6	Is	it	important	to	you	that	we	improve
the	structure	of	the	Parish	Room?
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76.06% 54

23.94% 17

Q7	Is	it	important	to	you	that	the	Parish
Room	is	used	more?
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Q8	At	the	Parish	Room,	would	you	like	to
see	the	following?
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Improved	toilet	fac il i ties

Damp	eradication

Central	Heating

Hiring	out	for	private	functions

Improved	catering	fac il i ties	in	the	Parish	Room

The	outside	garden	area	improved	to	be	more	useable
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Q9	The	Church	Grounds
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cemetery	gardens?
(opposite	the	church)
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explaining	the	unique
aspects	of	the...
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Do	you	visit	the	cemetery	gardens?	(opposite	the	church)

Would	you	l ike	us	to	improve	the	cemetery	garden?

Would	you	l ike	to	see	a	display	explaining	the	unique	aspects	of	the	cemetery	gardens?



Dreaming	Dreams	All	Saint's	Church	Bolton	Percy

10	/	16

Q10	Looking	to	the	future	Would	you	like	to
see	us	develop	any	of	the	following	and
would	you	volunteer	to	help?	(please	tick

all	which	apply)
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Q11	About	Yourself	Do	you	use	the
following?	(please	tick	all	which	apply)
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Q12	Do	you	receive	the	Churches
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Q13	How	do	you	find	out	about	what	is
available	/	happening	in	Bolton	Percy?

(please	tick	all	that	apply)
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Q14	Are	you?
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